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6. Paguyc BIUCAHHONW OKPYXHOCTH OIpe-
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Hano: O — LEHTP OKPYXHOCTH, BUHCAHHON
OGpasey pewenun 3apa4u B AABC. L1+ L2 + LCAB = 285°.
Haiimu: AC: AB.
A Peluenne.
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0 ITo ycnoBuio 41 + L2 + LCAB = 285°, otkyza
& LCAB = 285° — (L1 + L2) = 285° — 225° = 60°,
c B LB=30"unu AC:AB=1:2 (teopema 4).
Ortset: 1:2.

} > L3+ L4 = 45°, 383uur,

a+b+c
p= IR R — panvyCH BNHUCAHHON M ONKCAHHOM OKPYXHOCTEH.




KocoyronbHbiid TpeyronbHuK

s
( S=35bh

)

B
c h a
A b, D b, C
— v »
b
F=Z+¥-2-0,
=+ -2bb,

(5=Vo(r-a)p-b)p-¢) )

~ S

r= -p—, rae S — mIomazp,
% B s nonynepmeg
- . s
R = E—ZI-’S—C, rie S — n.nomam:)
%

b

D B
CD — Ouccexrpuca

AD _b
DB a
1
0M=§CM
oc=2cum
3

i
W

M 7
AN, CM — wmemu

aHBbI

8.

KBazpar cropoHsb!, sexameil npoTus
OCTPOro yIJia, paBeH CyMM€ KBajfpaToB
ABYX APYTHX CTOPOH MUHYC YZBOEHHOS
IPOU3BENCHUE OCHOBAHUS HA MPOEK-
LU0 BTOPO¥ OOKOBO#M CTOPOHEI HA OC-
HOBaHHE.

9. Ilnomane onpemensiercs GopMyJIaMH:
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10. IlenTp BIUCAHHO! OKPYXKHOCTH JICXKHUT
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B TOUKE mNepeceueHus OUCCEKTpHC, a
pajanyc BIUCAHHOU OKPYXHOCTH OIpe-

mensercs popmyaon r = 7

. IIeHTp OnHMCAHHOU OKPYXHOCTH JIEXHUT

B TOUKE NEPECCUCHUS NEPNEHAUKYIS~
POB K CEpeAMHAM CTOPOH, & paguyc
ONUCAHHON OKPYXHOCTH ONpPENE/IIeTCs

a*b-c
(bOpMy.fIOﬁ R = —48—.

BuccekTpuca BHYTpEHHEr0 yrjia Tpe-
YrOoJIbHHKA JC/IUT OCHOBAHHUE HA 4HACTH,
IPONOPUNOHANEHEIE ITPUJIEKATIAM
CTOPOHAM.

Meaunans: TpeyrosbHNKA NEepecekaroT-
C4 B ONHOM TOUKE ¥ JEJ9TCHd €10 B
OTHOIIEHUY 2:1, HAYNHAS OT BEPIIMHEL

a+b+c
; ry R — panMychl BIMCAHHOM W OMMUCAHHOK OKPYXHOCTEH.
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8 C 16. CymMma xBagpaToB Au-
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CTOPOH.
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18. Cpeguss IuHAS paBHA
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20. Eciiz B Tpanenuio BIu-
caH Kpyr, TO CyMMma

(a+b=c+d]

OCHOBAHUK anenuu
paBHA CymMMe OOKOBHIX
CTOPOH.




OKpY>KHOCTb UM Kpyr

B 21. Ecamm u3 OfHOM TOUKH, JIeXamein
BHE OKPYXHOCTH, TNPOBECTA K

HEell BE KacaTe/JbHBIE, TO
AB = AC] 1 A @) JUINHE OTPE3KOB OT JAHHOM

TOYKH A0 TOYEK KaCAHUS PaBHEI;
6) yriel MexXAay Kaxiou Kaca-
TEJbHON M CEeKymeH, IPOoXOoAas-
a mEeR uepes UEeHTP Kpyra, paBHBI.

n 22. Ec)m n3 omHOM TOYKH, JIeXamei
C g o = BHE OKPYXHOCTH, IDOBECTH K
D HEW KaCaTeJbHYIO M CEKYIYIO,
TO KBajpaT KacaTeJIbHOU paBeH
MPOU3BEACHNIO CEKYIEH Ha ee

BHELIHIOIO YaCTh.

23. Ecm JBE XODABI IEPECEKAIOTCH

a‘b=c+d B OJHOM TOUYKE, TO IpousBene-
( ) ' HUE OTpPE3KOB OJHOM XOpHAHI
PaBHO NIPOU3BEACHUIO OTPE3KOB

APYTOM.
24, Jnuua oxpyxsuoctd C = 2nR. %. Yo ki 5 < ok,
25. Inmea pyru Cy = % 27. Ilnomaznp cexTopa
§ = AR n
¢ 360"

1
=1(uaB + wcp)
a =\ AB % 2 B

o= 5 (VAB - wCD)

§, — mromangs cexropa, § — miomage kpyra, C — a1MHa OKpyXxHOCcTH, Cj — ANMMHA AYyTH,
v AB ~ yriosasl BeIWYHHA AYIH.



